



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.480/11/2020.

A tanács tagjai: Uherné dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke,
Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Pulainé dr. Horváth Hajnalka közbeszerzési biztos

A kérelmező: SmartUp Solutions Kft.
(Biatorbágy, Tópart u. 65.)
A kérelmező képviselője: Varga Dóra Ügyvédi Iroda
Dr. Varga Dóra Katalin ügyvéd
(Budapest, Margit krt. 43-45. VI/3.)

Az ajánlatkérő: Monor Város Önkormányzata
(Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.)

A beszerzés tárgya, becsült értéke: Smart City eszközbeszerzés 3 részben – 2. rész
(EKR 000509952020); 40.266.500.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a kérelmező számlájára a jelen határozat megküldésétől számított 8 napon belül utaljon vissza 201.333.-Ft, azaz kétszázegyezer-háromszázharminchárom forint igazgatási szolgáltatási díjat.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A keresetlevelet Fővárosi Törvényszékhez címezve, de kizárólag a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani. A keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására/közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a rendelkező részben meghatározott árubeszerzés tárgyában a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) II. Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárásának ajánlati felhívását a 2020. június 5-én feladott, a TED-en

2020. június 9-én a 2020/S 110-266320 számon közzétett hirdetménnyel indította meg. Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR000509952020. A jogorvoslati eljárással érintett 2. közbeszerzési rész tárgya: „okos” információs terminálok szállítása – 4 db beltéri és 5 db kültéri „okos” információs terminál kialakítása 9 helyszínen.

2. A többször módosított ajánlattételi határidőben a kérelmező a 2. közbeszerzési részre ajánlatot nyújtott be.

3. 2020. október 16-án az EKR-be feltöltött közbenső döntésével az ajánlatkérő értesítette az ajánlattevőket, hogy a kérelmező ajánlatát – a műszaki megfelelés hiányára tekintettel – a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelenné nyilvánította.

4. 2020. október 21-én a kérelmező előzetes vitarendezést kezdeményezett a közbenső döntés ellen. A vitarendezési kérelmet az ajánlatkérő 2020. október 27-én elutasította.

5. 2020. december 3-án az ajánlatkérő az EKR-en keresztül értesítette az ajánlattevőket arról, hogy a kérelmezői ajánlat érvénytelenségét megállapító döntését a 2020. november 18-án kelt döntésével visszavonta.

A jogorvoslati kérelem

6. A kérelmező 2020. november 11-én előterjesztett, 2020. november 20-án hiánypótolta jogorvoslati kérelmében annak megállapítását kérte, hogy az ajánlatkérő jogsértően állapította meg az ajánlatának érvénytelenségét. A kérelmező a jogsértés megállapítása mellett kérte a jogsértő döntés megsemmisítését, és az ajánlatkérő marasztalását a jogorvoslati eljárás költségeiben.

Az ajánlatkérő nyilatkozata

7. Az ajánlatkérő 2020. december 4-én az EKR-ben hozzáférést adott a Döntőbizottság részére a közbeszerzési iratokhoz, és indítványozta, hogy a kérelmezői ajánlat érvénytelenségét megállapító közbenső döntés visszavonására tekintettel a Döntőbizottság szüntesse meg a folyamatban lévő jogorvoslati eljárást.

8. A kérelmező 2020. december 4-én bejelentette, hogy a sérelmezett ajánlatkérői döntés visszavonására tekintettel visszavonja a jogorvoslati kérelmet.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

9. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

10. A Kbt. 151. § (8) bekezdése értelmében a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár. A kérelem vagy egyes kérelmi elemek visszavonása esetén a kérelmező a fenntartott kérelmi elemekre figyelemmel és a külön jogszabályban meghatározottak szerint tarthat igényt az igazgatási szolgáltatási díj visszatérítésére.

11. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

12. Az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű felek hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

13. Figyelemmel arra, hogy a jogorvoslati kérelmet a kérelmező visszavonta, a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (7) bekezdésére tekintettel az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján megszüntette a jogorvoslati eljárást.

14. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdése szerint rendelkezett.

15. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2) bekezdésén alapul.

16. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2020. december 7.

Uherné dr. Laczi Orsolya sk.
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk.
közbeszerzési biztos

Pulainé dr. Horváth Hajnalka sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
2. Ajánlatkérő (kizárólag elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)
4. Közbeszerzési Hatóság Titkársága (kizárólag elektronikus úton)